Протокол  №10
засідання педагогічної ради  

Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області

20.04.2018 р.
Голова педради                                                              Михайлюк В.І.

Секретар                                                                         Заремба В.А.
Присутні                                                                         22 педагогічні працівники
  Порядок денний:

1. Про вибір та замовлення підручників для 5 та 10 класів 2018-2019 н.р.

СЛУХАЛИ:

Корольова Т.А., заступник директора з навчально-виховної роботи.

Ознайомила з Листом Міністерства освіти і науки України «Про забезпечення виконання наказу Міністерства освіти та науки України 21 лютого 2018 року №176», додатком 1 до листа Міністерства освіти і науки України від 11.04.2018 №1/9-222 «Інструктивно-методичні матеріали для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної), що використовують в освітньому процесі підручники для закладів загальної середньої освіти, та закладів вищої освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, проектів підручників за електронними версіями їх оригінал-макетів з кожної назви підручника та оформлення результатів вибору»

Запропонувала педагогам вибрати підручник із переліку рекомендованих. Проект підручників  для 5 та 10 класів має бути схвалений членами педради.

ВИСТУПИЛИ:

Первак О.В., вчитель історії, запропонувала обрати підручник «Вступ до історії» для 5 класу закладів загальної середньої освіти ﻿(авт. Щупак І. Я.; Піскарьова І. О.; Бурлака О. В.)
Михайлюк В.І., вчитель історії. Запропонував обрати підручник «Історія України (рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿(авт. Власов В. С.; Кульчицький С. В), підручник «Всесвітня історія (рівень стандарту)»  для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿(авт. Полянський П. Б.) та підручник «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿(авт. Вербицька П. В.; Волошенюк О. В.; Горленко Г.О.; Кендзьор П. І.; Козорог О. Г.; Маркусь Н. І.; Махун Л. П.; Педан-Слепухіна О. Л.; Ратушняк С. П.; Ситник Е. В.)
Кривунець С.А., вчитель інформатики, запропонувала обрати підручник «Інформатика»  для 5 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Морзе Н. В.; Вембер В. П.; Барна О. В.; Кузьмінська О. Г) та підручник «Інформатика (рівень стандарту)» для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бондаренко О.О.; Ластовецький В. В.; Пилипчук О. П.; Шестопалов Є. А.) 

Наскалова А.С, вчитель української мови та літератури. Запропонувала обрати підручник «Українська мова (рівень стандарту)»  для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Глазова О. П.), підручник «Українська література (рівень стандарту)»  для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М.; Пахаренко В. І.)

Хомяк А.І., вчитель іноземної мови. Обрала проект підручника для вивчення англійської мови «Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О. Д.)

Царук Л.С., вчитель зарубіжної літератури. Запропонувала обрати підручник «Зарубіжна література (рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Міляновська Н. Р.) та підручник «Захист Вітчизни (рівень стандарту, «Основи медичних знань»)»  для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гудима А. А.; Пашко К. О.; Герасимів І. М.; Фука М. М.)
Гаврилюк О.В., вчитель математики. Обрала проект підручника для вивчення математики «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. Г.; Номіровський Д. А.; Полонський В. Б.; Якір М. С.) 
Мельник О.А., вчитель географії. Запропонувала вибрати підручник «Географія (рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Коберник С. Г.; Коваленко Р. Р.) та підручник «Хімія (рівень стандарту)»  для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Попель П. П; Крикля Л. С.)
Корольова Т.А, вчитель біології. Запропонувала вибрати підручник «Біологія і екологія (рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Соболь В. І.)
Куклюк С.М., вчитель фізики. Запропонувала вибрати підручник «Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Локтєва В.М.)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт.Бар’яхтар В. Г.; Довгий С. О.; Божинова Ф. Я.; Кірюхіна О. О.)
Чечурін А.В., вчитель предмета «Захист Вітчизни». Запропонував вибрати підручник «Захист Вітчизни (рівень стандарту)»  для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Хараху С. О.; Павлов В. Б.; Дзюба І. І.; Саганчі Є.Д.)
Басун О.В., вчитель зарубіжної літератури, мистецтва. Запропонувала вибрати підручник «Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)»  для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (авт. Назаренко Н. В.; Чен Н. В.; Севастьянова Д. О.)
Прокопчук І.М., вчитель німецької мови. Запропонувала вибрати підручник «Німецька мова (6-й рік навчання, рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сотникова, С. І.; Гоголєва, Г. В.)
ПОСТАНОВИЛИ:

Вибрати і замовити підручники для 5 та 10 класів, рекомендовані Міністерством освіти і науки України у 2018 році:

5 клас

«Інформатика» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Морзе, Н. В.; Вембер, В. П.; Барна, О. В.; Кузьмінська, О. Г. (2018)
«Вступ до історії» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти Щупак І. Я.; Піскарьова І. О.; Бурлака О. В. (2018)
10 клас

«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Глазова, О. П. (2018)

«Українська література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Авраменко, О. М.; Пахаренко, В. І. (2018)
«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Міляновська, Н. Р. (2018)

«Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Карпюк, О. Д. (2018)

«Німецька мова (6-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Сотникова, С. І.; Гоголєва, Г. В. (2018)

«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Мерзляк, А. Г.; Номіровський, Д. А.; Полонський, В. Б.; Якір, М. С. (2018)

«Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Бондаренко, О.О.; Ластовецький, В. В.; Пилипчук, О. П.; Шестопалов, Є. А. (2018)

«Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Соболь, В. І. (2018)

«Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Коберник, С. Г.; Коваленко, Р. Р. (2018)

«Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Локтєва В.М.)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Бар’яхтар, В. Г.; Довгий, С. О.; Божинова, Ф. Я.; Кірюхіна, О. О. (2018)

«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Попель, П. П; Крикля, Л. С. (2018)

«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти 
Власов В. С.; Кульчицький С. В (2018)

 «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти 
Полянський П. Б. (2018) 
 «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти 
 Вербицька П. В.; Волошенюк О. В.; Горленко Г.О.; Кендзьор П. І.; Козорог О. Г.; Маркусь Н. І.; Махун Л. П.; Педан-Слепухіна О. Л.; Ратушняк С. П.; Ситник Е. В. (2018)
«Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Хараху, С. О.; Павлов, В. Б.; Дзюба, І. І.; Саганчі, Є.Д. (2018)

«Захист Вітчизни (рівень стандарту, «Основи медичних знань»)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Гудима, А. А.; Пашко, К. О.; Герасимів, І. М.; Фука, М. М. (2018)

«Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти ﻿

Назаренко, Н. В.; Чен, Н. В.; Севастьянова, Д. О. (2018)

Голова педради                                     В.І.Михайлюк

Секретар                                                В.А.Заремба

